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ВСТУП 

 

 Актуальність роботи. Нестримний технологічний розвиток та 

тенденція глобальної інформатизації суспільства поставили перед освітянами 

завдання оновлення форм і методів освітнього процесу та пошуку 

альтернативних моделей навчання з метою виховання соціально зрілих та 

творчих особистостей, громадян України та світу. Завданням школи є не 

лише передача знань та розвиток практичних навичок, а й формування 

здатності до самостійного навчання впродовж життя, гнучкості у 

застосуванні нових знань на практиці, легкості у новому спілкуванні, 

критичного та креативного мислення, вміння успішно приймати рішення в 

життєвих ситуаціях. 

 Метою сучасної шкільної освіти є формування в учнів базових 

компетентностей. В програмі кожного курсу визначено компетентності, яких 

мають набути учні, завдання, необхідні для досягнення цілей навчання, а 

також принципи, на яких ґрунтується навчальний процес. Зокрема, особлива 

увага приділяється необхідності застосування парної та групової роботи, 

інноваційних методів, інформаційно-комунікаційних засобів та інтернет-

ресурсів з метою побудови навчально-пізнавального процесу на 

«компетентнісно-орієнтованих завданнях із застосуванням сучасних освітніх 

технологій». Також підкреслюється важливість методу проектів, що втілює 

ідею індивідуалізації та розвивального навчання. 

В своїх дослідженнях дуже детально тему хмарних сервісів 

розглядають такі вітчізняні та закордонні експерти, як М. І. Бурда[2], Д. В. 

Васильєва[5],  В. В. Волошена[6], О. І. Глобін[8],  О. О. Гриб’юк[9], В. Л.   

Юнчик[10], О.П. Олійник[11], І.В. Шевченко[12], Т.В. Левковська[16] та 

багато інших. Проаналізувавши ці дослідження, можна зробити висновки, що 

науковці виокремили визначення хмарних технологій, сервісів Веб 2.0 та 

електронних навчальних ресурсів, їх реалізацію та можливості застосування 

в освітньому процесі. 
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Мета роботи –  теоретично обгрунтувати та розробити методичні 

рекомендації щодо використання хмарних сервісів у процесі навчання 

математики в старшій школі. 

Для досягнення мети розв'язувались такі завдання: 

1. Визначення ефективності використання хмарних сервісів при 

вивченні математики учнями старшої школи. 

2. Розгляд впливу хмарних сервісів на розвиток критичного мислення 

та творчих здібностей учнів у процесі навчання математики. 

3. Вивчення ставлення та мотивацію учнів до вивчення математики 

при використанні хмарних сервісів. 

4. Розгляд психолого-педагогічних аспектів викладання математики в 

старшій школі. 

5. Розкриття методичних рекомендації використання хмарних сервісів 

у процесі викладання математики у старшій школі.   

Об’єкт дослідження – навчання математики в старшій школі. 

Предмет дослідження – методика використання хмарних технологій 

у процесі навчання математики у старшій школі. 

Наукова новизна: удосконалено методику впровадження хмарних 

сервісів у процес навчання геометрії в класах фізико-математичного 

профілю. 

Практичне значення дослідження полягає у використані хмарних 

сервісів вчителями в процесі навчання математики в класах фізико-

математичного профілю.  

Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, 

супроводжуваних висновками, загальних висновків, списку використаної 

літератури (25 позицій). Повний обсяг роботи – 46 сторінок, з яких 37 

сторінки основного тексту. 
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ВИСНОВКИ 

Відповідно до поставленої мети і визначених завдань у результаті 

дослідження отримано такі результати: розглянуто ефективность 

використання хмарних сервісів при вивченні математики учнями старшої 

школи та їх вплив на розвиток критичного мислення та творчих здібностей 

учнів у процесі навчання математики; проаналізовано  ставлення та 

мотивацію учнів до вивчення математики при використанні хмарних сервісів; 

розглянуто психолого-педагогічних аспекти викладання математики в 

старшій школі; представлено методичні рекомендації щодо використання 

хмарних сервісів у процесі викладання математики у старшій школі.  

 Використання хмарних технологій значно підвищує інтерес учнів до 

навчання, стимулює їх спостережливість, увагу та уяву. Хмарні сервіси 

також корисні для роботи з учнями як очно, так і дистанційно. 

Хмарні сервіси надають доступ до різних навчальних матеріалів 

(текстових, візуальних та мультимедійних), а також можливість працювати з 

викладачами та групами учнів. 

Використання хмарних сервісів у процесі вивчення окремих тем 

шкільного курсу геометрії сприяє: 

• модернізації освітнього процесу; 

• організації індивідуальної пошуково-дослідницької роботи, 

використовуючи портативні девайси учнів; 

• активізації пізнавальної, розумової діяльності; 

• розвитку інтересу учнів до математики; 

• розвитку вмінь розв’язувати задачі практичного характеру і 

прикладні задачі.  
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Слід зазначити, що використання математичних сервісів у процесі 

навчання математики не є повною гарантією якості освіти, це лише одна з 

умов загальних рекомендацій, які сприяють підвищенню рівня математичної 

освіти в навчальних закладах. 
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